



Уважаемые кузнечане, в образовательно-культурном центре при мечети № 1903 г. Кузнецка возобновляются занятия по изучению татарского языка. Обучение ведется по проекту «Без татарлар», который представляет собой уникальный курс для желающих быстро освоить татарский язык . Также объявляется новый набор. Уроки будут проводиться еженедельно по воскресеньям с 13:00 до 14:30 для всех желающих, независимо от пола, возраста и на бесплатной основе.

Организационное собрание и первый урок состоится 3 ноября 2019 года.